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Novičar iz austrianskih krajev. 
Iz Zagreba 13. okt. Včeraj ponoči se je grozna 

prigodba pripetila. Iz Zagreba v Vukovar namenjeni 
postni voz je med Petr injo in Biednikom okoli 20 

roparjev pod vodstvom glasovitega razbojnika Todiča 
napadlo. Od spred in zad so na voz s puškami streljati 
začeli; vse 4 konje in enega žsndarja so vstrelili, dva 
pa ranili; kondukterja so puškami potolkli in okoli 17.00011. 
odnesli. Le sreča je se bila, da še dragih 70.000 fl. 
niso zasledili, ki so bili na dragem mesta v kočii sprav
ljeni, ker je kondakter berž, ko je razbojnike zagledal, 
ključ tiste tružice od sebe vergel in roparjem rekel, da 
v tisti tražici ničesa ni, zato je ključ v Petrinji pustil. 

Iz Cela 18. okt. Lepe in milotople dneve smo 
imeli do srednjega oktobra; nastopilo potem je hladno 
in deževno vreme. Poprejšne leta so ob tej dobi celjske 
gorice donele glasnega pokanja možaarjev, ker je bila 
vesela tergatev; letos pa je vse tiho. Tertje ni skorej 
nič obrodilo, tedaj ni ne grojzdja, ne tergatve. — Iz
med raznih koristnih naprav, ki se v Celi vpeljujejo, 
zasluži tudi novo vravnana okrožna tis kar i j a, daje 
z nekoliko besedami omenimo. To tiskarijo je nje se
danji posestnik, gosp. Jul i Jere t in ne davno po svo
jem očeta prevzel in po potrebah novejega časa osnoval. 
On se je poprej nekoliko po sveta bil ozerl, nekaj let 
v ces. kralj, dvorni tiskarnici na Danaji se učil in služil, 
ter si pridobil onii potrebnih lastnost in znanstev za na
pravo lastne tiskarije. Ta je zdaj prav lično in umetno 
napravljena. Razun železnih ročnih tiskavnic stoji ondi 
tudi berzo t i skavn ica , po nar novejšem načina na
pravljena (kakoršne zavolj dragega nakupljenja nobena 
okrožna tiskarna na Štajarskem nima). Tiskajo se 
takej bakve in vse kniževne in tergoviške dela, ktere 
spadajo v tiskarsko okrožje. Ne davno je bila tudi 
kamnotiskavnica postavljena, po kteri se dajo po
sebno take tiskarske dela dogotoviti, kterih zavolj pre
malo natisov na navadni tiskavnici včasih ni mogoče iz
peljati. Vse naročila tiskarske se v tej okrožni tiskarni 
lepo in skerbno izpeljujejo; pri tem je cena teh izdelkov 
tako zmerna, kakor ne lahko drogej. Priporočamo tedaj 
gosp. Jeretinovo tiskarijo v Celi vsim pisateljem, po
sebno pa pisateljem slovenskim bo tukaj po njih želji na 
vsako stran vstreženo. J. S. 

Iz Kamenj na lpavskem 14. okt. Proti konca 
pomladi so se Ipavci in Krašovci, kakor menda tudi 
dragi predobre letine nadjali; al silna suša, ki je skoz celo 
poletje terpela in tudi v jeseni ni nehala, je pozne pri
delke nam zlo pomanjšala. To vendar je dobro, da po 
ipavskih bregovih in višinah, kodar je tnršico in drage 
rastline saša najbolj pritiskala, so nam žlahne tertice še 
precej prelepega grojzdja donesle, iz kterega dobra ka-
plica se že nad 17 fl. kvinc prodaja. Po nižavah pa 
in po vsem polji prek reke Ipave, kakor tudi okoli go
riškega mesta je grojzdna trohnoba in slana vinski pri-
delk skor uničila; žita pa se je ondot obilo dobilo. Ce 
bo še dalje tako, bojo Ipavci prisiljeni našega rajnega 
očeta Vertovca obogati, ter polja le za žita obračati, 
terte pa v bregove saditi. — Lansko jesen sem predra
gim Ijadoljubom v »Novicah" radosten naznanil, da po 
hvalovrednem prizadetji deželske in duhovne oblastnije 
je tukej v Kamnjah prezala šolska hiša postavljena 
bila. Zdaj pa še z večim veseljem povem, da nam pre-
častita nadškofija je gosp. Fr. Ban ca za učitelja dala, 
kteri, veliko akaželjne mladine vidivši, je že SI. dan 
preteklega mesca javno šolati začel. Tudi odrašena mla
dina vsako nedeljo dvakrat v šolo hiti, da si bo, kar bo 
moč, potrebnih vednost pridobila. Hvala Boga! 

Janez Vodopivec. 
Iz Št. Jerneja nu Dolenskem 28. augusta. *) 

Št. Jernejska fara je obhajala včeraj tri spomina vredne 
slovesnosti, namreč cerkveno žegnanje, god presv. ce-

*) Ker nam je ta dopis zlo zakasnjen v roke prišel in je potem 
takem ob zanimivost vn o vos ti, ga moremo dati le okrajša
nega, toliko, daje Št. Jernejski fari v spomin. Vred. 



sarja in pa novo sv. maso čast* P. Jan. Nep. Metelko-ta 
frančiškanskega reda, rojaka te fare. Slovesnost to po-
vikšati je prostovoljno prišla z maziko novomeška mestna 
straža, 30 po vojaško napravljenih mož, kteri se je pri
družilo se okoli 40 kostanjeviške mestne straže. Topovi 
00 pokali, da je bilo kaj! Po opravljenim sv. cerkvenim 
obhajila so g. fajmošter Jož. Grablovic dnhovšini in dra
gim povabljenim goapodom kosilo dali. Na občnim opaš-
niku pa je bilo krasno omizje za nekakih 150 oseb lično 
napravljeno, ker prišla je velika množica iz Novega me
sta na to slovesnost, ki bo tistim 10.000 ljudem, ki so 
iz bližnjih in daljnih fara privreli, še dolgo dolgo v spo
minu ostala. J. O. Lepstanski. 
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